
第2回愛知県アレルギー講演会 開催結果
（一般市民向け 津島市文化会館 小ホール）

講演会参加者：15名
アンケート回答者：14名
動画再生回数：215回

チラシやインターネットからが半数以上
占めた。

ほとんどが満足しているという結果であっ
た。

満足とやや満足で79％であり、おおむ
ね満足と思われる。

おおむね満足な対応と思われる。
思う・やや思うを合わせると100%であり、
ほとんどの方がまた参加したいと考えている。

【良い意見】
・現在のアトピー治療について講演いただき大変ありがた
かったです。自身の治療の今後について大変参考にな
りました。
・食物アレルギーの最新治療がよくわかりました。
・今回の話を聞いて、色々と学べるところもあり助かりまし
た。
・ソーシャルディスタンスも考えられていたので、安心して
受講できました。
・愛知県西部で開催がありがたいです。

【改善点・要望】
・机があるとメモが取りやすくてありがたいです。
・1人ずつの話がもう少し長く聞けると良いです。
・先生方の話、難しいところがありました。時間がもう少し
あれば理解できたかも。

その他ご意見（抜粋）
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津島市での開催という事もあり、海部医
療圏からの参加者が半数以上を占めた。
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